
Calcular Porcientos (I)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 66% de 5.195,00 €? 2. ¿Cuál es el 54% de 2.965,00 €?

3. ¿Cuál es el 33% de 3.353,00 €? 4. ¿Cuál es el 19% de 7.952,00 €?

5. ¿Cuál es el 74% de 4.818,00 €? 6. ¿Cuál es el 68% de 5.040,00 €?

7. ¿Cuál es el 10% de 1.216,00 €? 8. ¿Cuál es el 76% de 7.717,00 €?

9. ¿Cuál es el 49% de 5.225,00 €? 10. ¿Cuál es el 59% de 6.740,00 €?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 66% de 5.195,00 €? 2. ¿Cuál es el 54% de 2.965,00 €?

3.428,70 € 1.601,10 €

3. ¿Cuál es el 33% de 3.353,00 €? 4. ¿Cuál es el 19% de 7.952,00 €?

1.106,49 € 1.510,88 €

5. ¿Cuál es el 74% de 4.818,00 €? 6. ¿Cuál es el 68% de 5.040,00 €?

3.565,32 € 3.427,20 €

7. ¿Cuál es el 10% de 1.216,00 €? 8. ¿Cuál es el 76% de 7.717,00 €?

121,60 € 5.864,92 €

9. ¿Cuál es el 49% de 5.225,00 €? 10. ¿Cuál es el 59% de 6.740,00 €?

2.560,25 € 3.976,60 €

MatesLibres.Com


